

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-

УСТЬ-ИЛИМСКАЯ ГАЗЕТА

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 4(524) 26 января 2013 года

Газета основана 23 мая 2000 года

Цена свободная



Среди россиян бытует мнение, что путинская власть из боязни перед Сталинградом, может переименовать Волгоград в Царицын, а главный его проспект наречет Сталинградским.

1 стр.

Для правящего клана России, видимо, придется ужесточить 8-ю Заповедь Иисуса Христа. Ее следует читать не иначе как: «Сколько можно повторять! Не укради, сволочь ненасытная!»

2 стр.

По своему разрушительному воздействию на судьбы людей, физическое и нравственное здоровье народа нынешние масштабы алкоголизации общества не идут ни в какое сравнение с их историческими разме-рами.

3 стр.

Мы, родом из СССР, гордимся, что песня всегда была на переднем крае нашей жизни. В самые тяжелые дни всенародных испытаний, в суровые дни войны песня яростная и победная, песня задушевная, лирическая всегда была рядом с народом.

4 стр.



Перед собранием памяти В.И. Ленина в Ульяновске.

В.И. ЛЕНИНУ - В ДЕНЬ ПАМЯТИ

На заснеженной Октябрьской площади с красными знаменами в руках собралось несколько сотен человек – ветераны войны и труда, комсомольцы, депутаты Госдумы и Мосгордумы, представители движения в поддержку армии и военно-морского флота, общественных патриотических организаций.

Венок от ЦК КПРФ былложен к подножию памятника В.И. Ленину руководителями Центрального комитета и Московского горкома КПРФ. Рядом с венком легли гвоздики, хризантемы, розы, принесенные собравшимися.

Офицеры в отставке и участники Великой Отечественной войны развернули плакаты с призывом к властям РФ – в честь 70-летия Сталинградской битвы вернуть городу-герою на Волге имя

Генералиссимуса И.В. Сталина. Эта тема – одна из самых обсуждаемых сегодня в народе. Все ждут от властей честного решения.

У граждан возникает также беспокойство в связи с ремонтом Мавзолея. Из-за этого торжественная акция в День памяти В.И. Ленина проходила на Октябрьской, а не на Красной площади. Люди хотят знать: нет ли политического умысла в затянутом ремонте?

Недавно коммунисты побывали у Мавзолея и посмотрели, как идут работы. Они затягиваются – это факт. Но снос Мавзолея не грозит, заверяют коммунисты и обещают гражданам, что будут следить за ходом ремонта и обо всем информировать общественность.

«Советская Россия» № 6 (13805) 22 января 2013 года

ЭТО ГОЛОС СТА МИЛЛИОНОВ

Городу на Волге верните имя славы
Президенту Российской Федерации
Путину Владимиру Владимировичу

Уважаемый Владимир Владимирович!

На протяжении последних лет на самом высоком уровне государственной власти, в том числе и вами, неоднократно подчеркивалась важность сохранения нашей истории, бережного отношения к ней, борьбы с ее фальсификацией, восстановления исторической справедливости и на этой основе патриотического воспитания подрастающего поколения на героическом примере беззаветного мужества и героизма советского народа в Великой Отечественной войне и Сталинградской битве, ставшей началом коренного перелома в сражении с фашизмом.

К нашему глубокому сожалению, сегодня вновь появились претенденты на мировое господство, присвоившие себе право вместо народов определять, как им жить, и добивающиеся своих целей с помощью бомб и крылатых ракет.

Мы считаем, что восстановление города Волгограду в год 70-летия Сталинградской битвы его настоящего имени «город-герой Сталинград» будет способствовать как решению задач патриотического воспитания молодежи, так и борьбе с фальсификацией нашей истории, и послужит напоминанием претендентам на мировое господство, чем заканчиваются такие замыслы.

Хотим напомнить также несколько важных, на наш взгляд, моментов, связанных с историей борьбы за восстановление Волгограду имени, под которым его знает весь мир. Некоторые из них – юридические. Россия является правопреемницей СССР, следовательно, неотмененные юридические акты сохраняют свою силу. Это касается и вопроса о переименовании

Волгограда из Царицына в Сталинград. Документы свидетельствуют о том, что этот вопрос обсуждался при широком участии трудовых коллективов города и области, на всех уездных и окружных съездах Советов области с принятием соответствующих постановлений. Окончательное решение было принято 1 января 1925 года на торжественном заседании Царицынского городского Совета с участием и профсоюзных организаций. На этой основе и было принято постановление № 171 Президиума ЦИК Союза ССР, подписанное М.И. Калининым 10 апреля 1925 года.

Переименован Сталинград в Волгоград Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за № 624 10 ноября 1961 года без всякого совета с трудовыми коллективами и властями города и области.

Вопрос о возвращении городу имени «город-герой Сталинград» обсуждался и в законодательном собрании области – областной Думе. Вам направлялись в 2001 году обращения по постановлению областной Думы (от 28 июня 2001 г. за № 223). Тогда в областную Думу и администрацию области поступило свыше 100 тысяч писем, подписей граждан в опросных листах и обращений заинтересованных в решении данной проблемы практических из всех регионов России, дальнего и ближнего зарубежья.

Кроме того, постановления и обращения в поддержку решения областной Думы тогда были приняты законодательными органами государственной власти 25 субъектов РФ.

Решения и резолюции в поддержку этого решения от имени многих миллионов ветеранов войны и труда России приняты советами и пленумами, собраниями и конференциями 62 региональных отделений Общероссийской общественной организации ветеранов войны и военной службы.



Поддержали это решение ветеранские организации свыше 90 городов, районов и населенных пунктов нашей страны.

Настаивали на этом решении и тогда, и сейчас организации ветеранов Белоруссии, Украины, Грузии, Литвы и других бывших союзных республик, друзья России из Бельгии, Болгарии, Бразилии, Англии, Дании, Испании, США и других стран.

Ведь их голос тоже значит многое, так как именем Сталинград названы улицы, скверы, парки, другие объекты во многих странах мира. Сталинград спас весь мир от фашистского нашествия и решил исход всей Второй мировой войны. Письма и обращения продолжают поступать и сейчас. Всего за эти годы собрано около ста миллионов подписей по этому вопросу.

За возвращение наименования выступила и Общественная палата города Волгограда (протокол № 20 от 23 марта 2011 года).

Живых участников Сталинградской битвы, в городе и области осталось около 500 человек. До следующего юбилея доживут немногие.

Обращаемся к вам, Владимир Владимирович, как к президенту России с просьбой решить вопрос о возвращении нашему городу имени «город-герой Сталинград», пока мы живы.

Это будет нам лучшим подарком и поздравлением в год 70-летия победы Красной армии в Сталинградской битве.

С уважением,

Усть-Илимская городская общественная организация ветеранов Великой Отечественной войны «ПОБЕДА».

БОГАТЫЕ ТОЖЕ ПЛАЧУТ

не только в бразильских сериалах. Если у человека есть сердце, оно не может не откликнуться на скучные строки: «После того, как Екатерина Сметанова (такая же подельница Васильевой, что на военно-транспортном самолете летала шопиться в Париж) согласилась сотрудничать со следствием, ей разрешили свидание с матерью».

И вот что говорит ее мама, Ольга Пожарская: «Мы очень надеемся, что Кате смягчат меру пресечения и вскоре она увидит сыновей. Самое горькое, что у нее очень плохое зрение — минус девять, она почти слепая. Кате срочно нужна лазерная коррекция. Из-за многочасовой работы за компьютером за последние два года у нее очень сильно ухудшилось зрение. Я очень переживаю, ведь из-за стресса могут появиться ухудшения». Стress у Кати! Помнится, стресс был и у пенсионерки, которую изобли-

«Госпожа Сметанова обвиняется в хищении имущества ООО «31 государственный проектный институт спецстроительства» на сумму около 81 млн. руб., акций



того же института на 190 млн. руб. и денег ОАО «Материальный склад Московского округа ВВС и ПВО» на сумму около 6 млн. рублей. Общий же ущерб, нанесен-



чили в попытке кражи двух гла- зированных сырков в супермар- кете. Та была схвачена за руку, изобличена, испытала стресс. Но зрение у нее не ухудшилось — сразу сердечный приступ и смерть. С отличным зрением за попытку хищения на восемь рублей у частного предпринимателя — в могилу. А от чего же Катя в стрессе пребывает?

ный государству группой расхи- телей, подконтрольных департа- менту имущественных отношений Минобороны и аффилированному с ним ОАО «Оборонсервис» при- мерно в десять раз больше». То есть 6-7 миллиардов рублей.

Сметанова, тогда гендиректор «Центра правовой поддержки «Эксперт», что был посредником между «Оборонсервисом» и поку-

пателем, и ее гражданский муж Максим Закутайло, тогда генди- ректор «Окружного материально- го склада Московского округа ВВС и противовоздушной обороны», этот ущерб и причинили.

И при таком размахе Сме-танова заявила: «Я не могу по- зволить себе даже платного адвоката, потому что приходится за- думываться, что завтра будут есть мои дети». Которые-де остались на попечении престарелых тя- жело больных родителей.

Тяжело больная мама ра- нее вообще сообщала невозмож- ные в современном мире, да еще в демократической стране, где юристы во главе, факты: мол, посколь- ку муж дамы с плохим зрачком госпожи Сметановой Максим Закутайло был арестован вместе с ней по тому же делу, «за двоими их детьми сейчас вы- нуждена присматривать прабабушка-инвалид».

Хорошо, прабабушка жива! А то бы пришлось у ее могилы деток оставить — боль- ше не на кого! Мы-то думаем, если люди крадут миллиардами, то у них, людей молодых впол- не, родители (то есть бабушки-дедушки) вполне пригодны для опеки внуков. Не говоря уж о ня- нях, гувернантках и прочей че- ляди. Вон Женя Васильева во- обще, сидя под домашним арес- том, потребовала домработницу:

в 13 комнатах пыль повытирай- ка! «Рука бойцов таскать уста- ла...» (другими словами: так не бери лишнее — ред.).

А интересно, когда эта организованная преступная груп- па в Париж на шопинг летала, тоже инвалид-прабабушка с не-совершеннолетними детьми нянка- лась? И что же это мамаша о де- тях вспоминают, лишь когда на пороге появляются люди в штат-

ском? Почему, когда лезут в кар- ман государства, о детях не дума- ют? А сейчас все мы, которых гос- пожа Сметанова оставила безо- ружными перед добрым дядей Сэ- мом: и дети, и престарелые чи- то родители, и прабабушки-инва- лиды всех групп, — должны про- являть гуманизм?

Чужих детей, конечно, не бывает. Но вот почему карманы, в которых оказываются наши деньги, правозащитники упорно называют чужими? Мол, не надо считать деньги в чужих карманах. Да и возьми кто-то за руку не свое- дителя и поведи, закричат: мол, что вы, чужого ребенка?! А этот кто-то в ответ: дескать, он мне не чужой, чужих детей вообще на све- те нету...

Не надо ли законодательно ввести обязательное медицинское освидетельствование любого чело- века, получающего доступ к на- шим деньгам? А то воровать — все здоровы. И пять олимпийских тя- желоатлетов за жизнь не перетас- кают столько мешков с деньгами, что уволокли из бюджета эти хво- рые, слепые женщины.

Мама сетует: у Кати зра- zie упало. Мол, все у компью- тера, все у компьютера... Так мы еще и сочувствовать должны, счи- тать смягчающим обстоятель- ством, что день и ночь уводила наши деньги, вперившись в эко- ран?! А что она, сыворотку от

рака изобретала, теряя зрение? Средство от паралича искала?

Как воровать, так се- мейным дуэтом в четыре руки. Сговорились бы хоть: я вы- гребаю из закромов родины рас- ходы на оборону, а ты стой в стороне. Если на моих руках защелкнутся наручники, ты — свободен, за нашими несовер- шеннолетними детками при- глядишь. Так нет — как воро- вать, то не щадя ни глаз, ни живота своего...

И почему бы Ольге Пожарской не объяснить своей дочке, что воровать вообще нехорошо, что это может быть чревато. Как пировали — весе- лились. Как время считать уворованное пришло — слезы ручьями...

А не проводить ли с госчиновниками ликбезы в об- ласти уголовного права, что полагается за уворованные миллиарды. Они же уверены, что исключительно — Лазурные берега, Молочные переулки. Не транслировать ли в их ка-бинетах, как в общественном транспорте ныне, угрожающи- ми голосами, что полагается за безбилетный проезд? То же самое, мол, будет вам за мо- шенничество и взятки... Хорошо бы — по самому высшему сче- ту.

Анна СЕРАФИМОВА.

в Москве проезд стоит почти дол- лар, а в Киеве, где всего три вет- ки, — 25 центов в долларовом вы- ражении.

А теперь прикинем: в полу-миллионном Таллинне бесплатный проезд горожан обойдется казне в 12 миллионов евро. То есть в 5-миллионном Киеве, соответственно, в 120 миллионов (на самом деле еще меньше), а в 12,5-миллионной Москве — в 300 миллионов.

За что же с дорогих россиян дерут почти что по доллару за каж- дый проезд в одном только мет-ро? Ведь таким макаром только метро должно давать при ежеднев- ном потоке в 6-7 миллионов пас- сажиров, соответственно, около 6 миллионов долларов ежедневно. Или 180 миллионов долларов в месяц. В год — больше 2 миллиар- дов долларов!

Получается, что стоимость городского транспорта зависит не от расходов на его содержание и развитие, а исключительно от аппетитов городских властей и спо- собности граждан платить. В Моск- ве народу больше, чем Киеве и народ побогаче в среднем — вот цена и в 4 раза выше. Хотя на са- мом деле должна быть ниже за счет размеров транспортной системы. В советское время, кстати, цена была везде одна и та же — 5 копеек метро и автобус, 4 копейки троллейбус и 3 копейки трамвай.

Про то, чтобы устанавливать цену на проезд, согласовывая ее раз- мер с гражданами, просто умолчим. Про перспективу бес- платного проезда горожан — тем более.

Как видим, власть народа, к примеру — в Таллинне, помимо всего прочего, еще и очень выгодна народу в самом практическом смысле. Когда цену на проезд уста- новливает фактический собствен- ник городской транспортной сис- темы — житель города. Когда он же, фактический собственник, уста- новливает и цены на ЖКХ, арен-ду городских торговых площадей и городской земли. Когда бюджет города не имеет закрытых и полу-закрытых статей и утверждается гласно и открыто.

Понятно, что таллиннцем куда приятней быть, чем москвичом или усталимцем. Не случайно угне- тенные в Эстонии русскоговоря- щие инородцы стремятся не уехать на историческую родину, к чему их усердно подталкивают нацио- налисты во власти, а всеми сила- ми стараются приобрести именно эстонское гражданство, а вовсе не российское, украинское или узбек- ское. Потому что чувствовать себя человеком всегда приятней, чем стадом, о котором поэт сказал: «Зачем стадам дары свободы? Их должно резать или стричь».

Гарольд СУКАЛЕНКО.

Равнение на Таллин

Таллинцы, зарегистрированные в реестре жите- лей эстонской столицы, с 1 января бесплатно пользуются городским общественным транспортом. Право бесплатного проезда распространяется также на всех учащихся в возрасте до 19 лет независимо от места регистрации. В марте 2012 года в Таллине был про- веден референдум, на котором более 75% проголосовавших поддержали переход на бесплатный проезд в городском общественном транспорте.

Таллинская мэрия, принимая городской бюджет на 2013 год, выделила 12 миллионов евро или 2,5% от общего объема бюджета на проект бесплатного

общественного транспорта. Общественным транспортом в столице Эстонии пользуются ежедневно свыше 100 тысяч человек.

Для бесплатного проезда жители Таллина при- обретают единые проездные карточки. Карточка дол- жна быть персонифицирована через Интернет и, входя в автобус, троллейбус или трамвай, ее нужно прило- жить к электронному регистратору — валидатору. Поскольку на карточках нет фотографии, имени и иных признаков владельца, то имеющий право на бесплатный проезд пассажир должен иметь при себе удостоверение личности.

«Зачем стадам дары свободы?»

Об Усть-Илимске говорить нечего. У нас, впрочем, как и во всей очень демократичной России, референдумы де-факто запрещены. Но думается, если бы их даже можно было проводить, то неко- му было бы их ни организовать, ни принимать участие в голосова-ниях. Такой уж город у нас, все на доброго барина надеются.

А в Москве пример Таллинна все же тронул за живое горожан. Надо сказать, в первопрестольной транспорт дороже не то что тал- линнского, но и нашего будет. Поэтому и не поленились москви- чи сделать некоторые интересные расчеты. Правда, у них есть, мягко говоря, не очень умное оправ- дание. Дескать, в 12 миллионном

НЕ ПЕЙТЕ, МУЖИКИ!

Уважаемая редакция. Я часто бываю у сына и только там читаю «ВАШУ ГАЗЕТУ», так как у меня своего компьютера нет. Но навещать сына мне совсем не хочется. Как ни горько говорить об этом матери, но это, к сожалению, так. Мой сын — алкоголик. Дошло уже до того, что он чаще не работает, чем работает. От него ушла жена с дочерью... На страницах вашей газеты иногда появляются статьи о вреде алкоголя. Опубликуйте повторно какую-нибудь из них. Он читает вашу газету, может, одумается и вернется к человеческому облику.



Вера Владимировна, попробуйте убедить вашего сына познакомиться с лекцией доктора Жданова В.Г. о вреде алкоголя, наркотиков и курения. Лекция записана на DVD и довольно активно распространяется среди населения. Уж, если они после такой лекции не смо-

на них... Веселиться-то ведь тоже когда-то надо.

Бытует мнение, что пьянство — явление социальное. Дескать, от бедности, невоспитанности, беспомощности, неправильного устройства общества люди пьют. Да ничего подобного. Пару лет назад на ТВ



Медведева заподозрили в пьянстве на саммите G8.

жет найти в себе силы, чтобы отказаться от пагубного пристрастия, тогда он уже вряд ли справедливо считает себя человеком.

Вообще-то человеку свойственно искать возможность повеселиться. А вот алкоголь и есть то средство, которое искусственно вызывает в человеке приятные ощущения. Выпил человек — и ему хорошо: веселье, возбуждение, эмоциональный подъем. Собственные силы кажутся больше, препятствия и неприятности кажутся мельче. Вроде, и радоваться-то нечему, но от него ушли куда-то мысли о том, что зря убивает время. Ну, и ладно, что истратил, может быть, последние деньги. Подрывает свое здоровье? Да ну! — враки все это. Могу еще пузырь засосать и хоть бы хны! Ну, да. Проблемы есть. Да наплевать

показали какое-то первобытное племя. Люди живут без всяких высших устремлений: ни лететь самолетом за три девять земель в гости к теще на блины, ни предвыборных кампаний, ни Жигулей, ни Мерседесов... Не такое, как у нас, но у них все, что надо для жизни, есть. Живут себе в гармонии с природой. Все, что надо для жизни — рядом. Трудись в меру сил и живи. Казалось бы, что еще надо? Ах, нет. И там покоя не дает желание приятных ощущений. Нажают каких-то сладковатых листьев, всем племенем выплюнут пережеванное в выдолбленную тыкву, дадут этой ботвинье перебродить, садятся в круг и по очереди отхлебывают бражку в свое удовольствие. А вскоре слышится в джунглях: «Нет, ты скажи: ты mine ува-жаешь?» или: «Ой, мороз, мороз, не мороз mine».

И не только человеку, существу разумному, свойствен этот порок — и животные ему подвержены. Известный психиатр Владимир Леви в книге «Охота за мыслью» описал опыт ученых, которые выявили в мозге крыс участок приятных ощущений. Они воздействовали на него электрическим током, which доставляли зверушкам неопи-

чувшая доместос кошка рвется к нему, а дорвавшись — балдеет от наслаждения? Какой тут инстинкт? Какие тут социальные пороки и недостатки воспитания?

А инстинкт — это: хочу вискас! хочу кота! хочу тепла! Для мозга это значит: требую ощущения поедания корма и наполнения им желудка; требую ощущения

в ней не более ложки мозгов вмещается. Не то, что у мужика-алкоголика с красным носом.

А если бы знала, так что? Вот человек знает, что наркотики губительны — но употребляет, и употребляют просто для удовольствия, для сильных приятных ощущений сегодня. А завтра хоть трава не расти.

ЗАЧЕМ МАСЯНИЕ ДОМЕСТОС?

сумое удовольствие. Потом научили крыс самих нажимать педаль включения тока. И все — да пропади они пропадом все инстинкты, крысы забыли о жажде, голоде, холода, продолжении рода... Все нажимали, и нажимали педаль радости. В конце концов, все погибли от истощения, а малые крысята — от голода.

А вот наша кошка Масяня так и ждет, когда будем мыть пол. Дело в том, что для дезинфекции в воду добавляем доместос. Вот уж радость, кайф для Масяни! Катается в экстазе по полу до тех пор, пока не улетучится запах. А Пусе, ее подружке, хоть бы хны — посматривает на Масяню с невозмутимым равнодушием, как Света на Галу в киоске «Gala dogs». Значит, этой мелкой скотине тоже приятных ощущений хочется.

Зачем кошке доместос? Ни прокормлению, ни продолжению рода, ни укреплению кошачьего здоровья — ничему доместос не способствует. Мы привыкли говорить, что у животных — только инстинкты, им бы лишь жить да размножаться. Тогда почему по-



обладания котом; требую ощущения тепла. Ощущений! Удовольствий! Кошка ведь не планирует семью, она не понимает, что такое завтра, ей в наследство передавать нечего. А доместос дает Масяне ощущение удовольствия. Инстинкт обманут — но кошка-то ведь этого не знает, в школе не училась, у нее голова маленькая,

И чем тут высоколобый студент университета отличается от дикаря с перебродившей жвачкой или от кошки у доместоса? Ничем не отличается, кроме внешности. Дай ему удовольствие и все тут. И какая польза от такого человека для семьи, для работы, для державы? Да никакой пользы от него никому нет.

ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ ИЗ НЕБЫТИЯ

В СССР алкоголика могли «проработать» на партийном или комсомольском собрании, профсоюз мог пригрозить обделить путевкой, по жалобе соседей или постановлению милиции могли судить и отправить на два года принудительного бесплатного лечения в ЛТП — лечебно-трудовой профилакторий. Это тип тюрьмы, только там еще проводили беседы о вреде пьянства и давали лекарства (которые старались выкинуть, было мнение, что они вредны для потенции половой и умственной). Кому-то помогало, а кто-то выходил из ЛТП — и тут же напивался, празднуя наступившую, наконец, свободу. Но, какая, никакая борьба с алкоголизмом все же была.

Большие пользы, пожалуй, было оттого, что в городах и весях было великое множество бесплатных спортивных секций, стадионов и клубов, домов и дворцов пионеров, культуры, где опять же бесплатно, люди разных возрастов в свободное от работы время занимались в различных кружках. Большое внимание уделялось привлечению населения к культурному времяпрепровождению, чтению. Сейчас все это осмеяно и разрушено или заменено торговыми или увеселительными заведениями, где алкоголь льется рекой. Может и вправду нынешняя власть, выполняя желание так называемого «золотого миллиарда», старается, в том числе и с помощью алкоголизации общества, сократить население России?

Правда, появилось «кодирование» алкоголиков. Это когда человека стараются привести в состояние полной внушаемости медикаментами и гипнозом. И в этом состоянии внедряют в его под-

сознание чувства страха и отвращения к алкоголю. То есть задача состоит в том, чтобы в мозгу заместить, подавить, блокировать ощущение желаемое, приятное, но вредное — резко нежелаемым, неприятным, но для человека необходимым



и полезным. И у хороших врачей, людей с мощной силой внушения, процент выздоровления пациентов очень высок — до восьмидесяти процентов и выше. Никакими иными средствами такого результата достичь не удается. Но такое лечение стоит очень дорого и не каждый в состоянии выложить для него требуемую сумму. Вот и получается, что человек в основном должен сам найти в себе желание и волю отвратить себя от пагубного порока, с которым он оказался один на один. Только к такому итогу и может привести оступившегося однажды человека, воспеваемый нынешней властью крайний индивидуализм. Обществу, где человек человеку волк, нет до него дела — он не вос требован. Капитализм вполне может обойтись без него, столь нерентабельного индивида.

Гарольд СУКАЛЕНКО.

КУДА БЫ НАПИСАТЬ И ЧТО СДЕЛАТЬ?

Здравствуйте, Гарольд Михайлович! Я с интересом прочитал прикрепленную к письму статью «Лимит на эволюцию исчерпан». Прочел и, скажу вам – правильная статья. Но, что толку от пустой говорильни? Сколько наговорено с момента перестройки, что если бы одна буква имела материальное воплощение и вес, то горы словесного мусора были бы выше всех гор мира. Никто не хочет сделать переворот в стране и отобрать власть у подонков. А так называемым легитимным путем никому не позволят это сделать. Подонок на то и подонок, чтобы для достижения своей цели и победы действовать аморальными методами.

Поэтому, как призвал Кончаловский в статье в «АиФ», надо делать свое дело и ждать. Ждать, наверное, пока состарится Путин и умрет, и освободит место для какого-нибудь подонка. А по-моему народному мнению, не хрен было.... губами щелпать тогда старикам-политбюровцам и не допускать к власти предателей Горбача и Ельцина. И не стать дугой Язову и ГК-чепистам, а раз подняли мятеж – доводить его до конца. Теперь разросшийся сорняк не выкорчевать. Они взрастили молодежь. Та народит тоже такой же сорняк, а те – снова себе подоб-



ных. Вот и удалось затея США разложить СССР идеологически и морально и без войны победить, казалось бы, сильную, непобедимую и намного порядочнее, чем они, страну.

Честь им и хвала за то, что они победили.... Я служил в погранвойсках перед самой перестройкой. И везде с плакатов и в учебе нас призывали быть бдительными. Я до сих пор стараюсь не забывать это, а вот кремлевская шелупонь от страсти и маразма это забыла. Они то пожили и прожили не плохо. Но мы, простой народ из-за их ротозейства хлебаем по полной. И долго еще хлебать будем. Герои перевелись, переворота не будет. Гнить будем долго и этим жить и дышать. Спасибо «мудрой» лизоблюдной КПСС за это! Лично бы сажал и отправлял на Колыму. Нет, не дерьмократов, а этих предателей, 10 миллионов, какись, их было в партии, за предательство дела Ле-

нина и справедливого курса страны в то время. Это они предали свой народ, побросав партбилеты.

Жаль, что генетики только трещат языками, а не могут воскресить Сталина. Как бы они все эти предатели лизали ему сапоги!

Вот про это надо вам писать, а не то, что сказал какой-то дермократ о том времени. Что толку фашистам вспоминать Гитлера и то время, раз тогда проиграли войну??? Всего вам доброго! Я не был коммунистом и выступал тогда против очковтирательства и лизоблюдства в среде коммунистов. На фасаде своего строящегося дома написал: КПСС – на мыло, чтобы все было! И через год не стало КПСС. На красном знамени возле клуба повесил траурную ленту в знак пролитой народной крови красным режимом, а красное знамя Ельцин сменил на триколор. Куда бы мне написать и что сделать, чтобы нынешние твари-дермократы выздыхали, как колорадские жуки от отравы? Вы не знаете? С Новым годом!

С уважением,
Григорий Семилетов.
Воронежская область.

От редактора.

Извините, Григорий Михайлович, что не успел опубликовать ваше письмо до Нового года. Вы уже меня косвенно причисляете к тем, кто занимается «пустой говорильней». Так уж получилось, что мое место в борьбе с режимом оказалось у компью-

тера. Не знаю, где бы оно было, будь я на 25 лет моложе, чтобы стать вашим ровесником. То, что вы сделали во время выборов в Камышеватом – однозначно гражданский подвиг. А я стараюсь свою работу делать хорошо, но не могу же я к каждой газете прикреплять еще и подствольный гранатомет.

ПРОПЕТАЯ РУССКАЯ ДУША

Настораживающий факт: народ перестал петь. Это же надо: русские с их всемирно известной музыкальной культурой – не поют! В войну пели. Когда голодали – пели. Когда в космос летали – пели. И вот – перестали. Я как-то задумался – когда же все началось? Почему мы перестали петь?

Вспомнил детство золотое, когда мы, играя, вдохновенно распевали песни Отечественной и Гражданской войны. А то, что звучало по радио, можно было услышать и на любом семейном празднике: «Свадьбу», «Ландыши», «Старый клен»... Если не было музыкальных инструментов – пели просто так, потому что душа просила песни. Потребность была у людей такая – петь.

Мы пели в пионерских лагерях у костров, и не только «пионеры – дети рабочих»: нас звали «Бригантина», которая поднимает паруса, завораживал «лавины предательский след»...

Мы пели, когда ездили в колхоз на картошку, пели то, что слышали по радио и на пластинках, что вдохновляло – тухмановскую «По французской стороне», пахмутовскую «Первый тайм мы уже отыграли»... Потом были эти песни, и не мы – наши души пели!

Впрочем, это не мешало нам «драть» друг у друга «Дип Перпл», «Юрай Хип», «Пинк Флойд», «Назарет» и другую «чуждую» музыку. (Слово «драть» тогда имело совершенно невинный смысл и означало переписывание музыки с магнитофона на магнитофон. Кто помнит – лента тип 10 «Свема» или «Тасма», бобины по 250, 375 и 525 метров. Магнитофон «Маяк» четырехдорожечный, если стерео – вообще шик! Скорость 19, деревянные колонки.

...После школы пели в армии и в институте, в самодеятельности и на вечеринках. В курилках, на лестничных площадках и подоконниках. Пели под дешевые

портвейн и сигареты «Родопи», и даже под кефир и булочку. Пели для любимых и для друзей. Пытались раскладывать мелодии на два – три голоса. Пели на свадьбах друзей и собственных свадьбах.

Неудивительно, что на рубеже 90-х изо всех динамики липкой жижей потекла попса. У песен появилось удивительное свойство – их стало совершенно невозможно повторить, невозможно спеть. Эта «неповторимость» в нынешней эстраде доведена до абсолютного совершенства. Сегодня четырехаккордные поделки «Ласкового мая», «Мираха» и «Комбинации» выглядят подлинными музыкальными шедеврами. С исполненным глубочайшего нравственного смысла текстами (чтоб не пил, не курил и цветы всегда дарил), с филигранными рифмами (слезы-розы-морозы)... Тут же вылез, как вороватый кот из подвала, муркообразный «шансон». С его приблудленной, уго-

ловной поэзией про вышки, зоны и мусоров.

Усилиями российских «шансонье» и «попсонье» музыка для народа стала музыкой для толпы. Достаточно избалованную советскую/российскую публику они превратили в «хавающий пилл», которому теперь можно скормить все, что угодно. Эстрада стала бизнесом и только бизнесом, бесстыдной «фабрикой звезд». Какое там воспитательное значение, какая общественная роль! Тыфу.

Вдумайтесь – двадцать лет засилья попсы и шансона! Двадцать лет беспощадной дискриминации, гробившей профессионализм музыкантов в угоду прибыли, калечившей судьбы талантливых людей. Два десятилетия непрерывного извращения

на «популярной музыке», они выражают свои чувства через «шансонные» мотивы, с «попсовыми» интонациями, с визуальными и гнусавыми подвижениями (типа это джаз). Аккомпанемент – стандартный набор синтезаторных аккордов для одного пальца и однообразные электронные барабаны... Посмотрите, послушайте ссылки, которыми щедро делятся творческие люди в социальных сетях! Порой становится мучительно больно от этой музыкально-поэтической убогости.

И вот, мы перестали петь по праздникам, напевать во время домашней работы или за рулем, перестали наслаждаться что-нибудь на ходу. За нас это делают музыкальные центры и плееры. Даже выпив чего-ни-



музыкального вкуса огромного народа! Целое поколение выросло на этих, с позволения сказать, песнях.

А ведь, несмотря ни на что. в людях порой пробужда-



ется желание спеть что-нибудь свое – у летчиков про небо, у моряков про море, у влюбленных про любовь. Но, воспитан-

будь покрепче, граждане РФ врубают динамики погромче и забивают барабанами рвущуюся наружу музыку сердца... Она, музыка сердца, есть в каждом человеке, но только через песню может раскрыться. А ее – барабанами, децибелами... И вода не забирает, и усталость не проходит, и злоба копится, и безумно хочется кому-нибудь в рожу заехать...

Великий Михаил Иванович Глинка говорил, что песня – это душа народа. Но если народ не поет? Значит, души нет? Умерла? Или народ уже другой? Или она все же только «затаилась на время»? Как хочется верить, что только затаилась, что еще споем, друзья!

Андрей ДАВЫДОВ.

Устанавливаем программное обеспечение
персональных компьютеров.
Телефон в редакции «Вашей газеты»

Пополнение счета для развития газеты производится
в любом отделении Сбербанка России
6 39 00 21 89 00 36 42 48 9

Газету печатает и несет ответственность за исполнение электронной
версии редакция «Вашей газеты». Газета зарегистрирована
в ВСРУ МПТР РФ по печати.

Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г.
Адрес редакции: 666683, Усть-Илимск-13, Иркутской области,
ул. К. Маркса, 3, кв. 97. Тел./факс: 5-11-19.
E-mail: harold-ui@mail.ru